1.对lan's OS 编程语言的理解
 
LAN（Local Area Network），通常为较小区域的网络，可从技术功能性定义，也可从技术性定义。功能性定义为一组台式计算机和其它设备,在物理地址上彼此相隔不远，以允许用户相互通信和共享诸如打印机和存储设备之类的计算资源的方式互连在一起的系统。技术性定义为由特定类型的传输媒体(如电缆、光缆和无线媒体)和网络适配器(亦称为网卡)互连在一起的计算机,并受网络操作系统监控的网络系统。

LAN接口(局域网接口)主要是用于路由器与局域网进行连接，因局域网类型也是多种多样的，所以这也就决定了路由器的局域网接口类型也可能是多样的。不同的网络有不同的接口类型，常见的以太网接口主要有AUI、BNC和RJ-45接口，还有FDDI、ATM、光纤接口，这些网络都有相应的网络接口，下面是主要的几种局域网接口。

操作系统是控制和管理计算机系统内各种硬件和软件资源、合理有效地组织计算机系统的工作，为用户提供一个使用方便可扩展的工作环境，从而起到连接计算机和用户的接口作用 。


电脑每做的一次动作，一个步骤，都是按照以经用计算机语言编好的程序来执行的，程序是计算机要执行的指令的集合，而程序全部都是用我们所掌握的语言来编写的。计算机所能识别的语言只有机器语言，即由0和1构成的代码。编程语言有两种形式：汇编语言和高级语言。
2.给你一个工程，你用什么方法来展开
3. 编译错误和运行错误，如何解决运行错误
@编译错误，一般是语法有问题，程序在编译时就产生错误。不能编译成.class文件，比如包名或内部类名写错等等  
运行错误，就是程序通过编译，在运行时出错，一般是逻辑上的问题，如数组超界、空指针、……等。
@抽象地看，运行时发现的程序错误可以分为两类：一类是程序中某些地方执行了违反语言规定的操作，由此产生某种影响导致程序出错；另一类问题出在程序 本身，例如程序的算法不对，或者是程序写的不对（没有表达你所想说的东西），这些一般称为逻辑错误。这种问题分类只有提示性，并不是绝对的，有时也很难划 分清楚。 
违规型的错误 
最常见的违规错误是非法地址访问。有些系统（例如DOS）对这类错误完全不检查，可能造成很严重的后果，常常会破坏系统，造成死机或者非常奇怪的系统行为。有些系统（例如 Windows NT）管理比较严格，可能确认程序非法访问而将其kill掉。 

1）对空指针、未初始化的指针的间接访问。这涉及到对指针值所确定地址的访问，常常是非法的。 

2）把整数或者其他变量当作指针使用，造成访问非法地址的情况，例如，假定 n 和 x 分别是整的和双精度的变量；下面语句将它们的值当作指针值使用，形成非法访问： 
    scanf("%d %lf", n, x); 

3）数组的越界访问。效果无法预料，有时可能被系统检查出来，有时可能检查不出来，造成奇怪的程序行为。 
 逻辑型的错误（语义错误） 

一类常见错误是计算溢出、除零等。C语言对于无符号数的上溢出（超出表示范围）自动丢掉最高位，对于一般整数类型、浮点数类型，语言的标准本身并没 有明确规定，不同C语言系统的处理方式可能不同。大部分C语言系统忽略整数溢出的情况。无论如何，出现溢出往往会造成结果与预想的东西不符。 

4.动态链接库和静态链接库的区别，为什么动态链接库更好
库有动态与静态两种，动态通常用.so为后缀，静态用.a为后缀。例如：libhello.so libhello.a

使用库 
当 要使用静态的程序库时，连接器会找出程序所需的函数，然后将它们拷贝到执行文件，由于这种拷贝是完整的，所以一旦连接成功，静态程序库也就不再需要了。然 而，对动态库而言，就不是这样。动态库会在执行程序内留下一个标记‘指明当程序执行时，首先必须载入这个库。由于动态库节省空间，linux下进行连接的 缺省操作是首先连接动态库，也就是说，如果同时存在静态和动态库，不特别指定的话，将与动态库相连接。
http://www.blogjava.net/davidgw/archive/2009/01/21/252230.html
5.结构体的作用和使用

结构体就是一个可以包含不同数据类型的一个结构，它是一种可以自己定义的数据类型，它的特点和数组主要有两点不同，首先结构体可以在一个结构中声明不同的 数据类型，第二相同结构的结构体变量是可以相互赋值的，而数组是做不到的，因为数组是单一数据类型的数据集合，它本身不是数据类型(而结构体是)，数组名 称是常量指针，所以不可以做为左值进行运算，所以数组之间就不能通过数组名称相互复制了，即使数据类型和数组大小完全相同；节省内存空间；高效率。
6.函数的定义和使用
如果函数没有声明, 应该在调用前定义:

可以在函数头声明:
但一般应在文件头声明:函数原型的声明在实际运用中, 会集中声明在头文件(*.h)里面.


函数可互调用, 但不能嵌套:
关于无参数、无返回值的函数:　如果函数没有参数, 最好是 fun(void), 不过 fun() 也行;如果函数没有返回值, 要注明返回类型是 void;在 C 语言中调用无参函数也要带括号.


声明函数时可以省略形参:


函数的参数一般不要超过 7 个:但 C99 可以支持到 127 个参数

7.对GBcode、Unicode的理解
http://blog.csdn.net/jyz3051/archive/2008/01/11/2038286.aspx
http://blog.csdn.net/zhenai/archive/2009/02/27/3942242.aspx
http://blog.cnii.com.cn/?92337/viewspace-18878.html
8.c语言内存管理函数

http://www.donevii.com/post/769.html 内存管理内幕
9.对字符操作和汉字操作的区别

http://www.haoxiai.net/bianchengyuyan/cyuyan/12949.html

10. c指针及用法
11. int main()


{



int *p=num[1000];



assert(p!=NULL);


 {//do something… }

}

assert(表达式);     的意思是：当表达式为真时，程序继续运行，如果表达市为假，那程序就会停止运行，并提示错误信息。
注意：assert是一个宏，只在debug版本中起作用，在release版本中，该语句是不起任何作用的。
注意：由于assert宏只在debug版本中起作用，所以assert一般只用于内部函数对参数有效性进行检查，如果该函数作为一个外部接口来使用时，一般需要利用if，else语句进行防错设计。——Qdieyou
以下摘自《C高效编程》
【规则6-5-1】使用断言捕捉不应该发生的非法情况。不要混淆非法情况与错误情况之间的区别，后者是必然存在的并且是一定要作出处理的。
【规则6-5-2】在函数的入口处，使用断言检查参数的有效性（合法性）。
【建议6-5-1】在编写函数时，要进行反复的考查，并且自问：“我打算做哪些假定？”一旦确定了的假定，就要使用断言对假定进行检查。
【建议6-5-2】一般教科书都鼓励程序员们进行防错设计，但要记住这种编程风格可能会隐瞒错误。当进行防错设计时，如果“不可能发生”的事情的确发生了，则要使用断言进行报警。
12.c/c++中static的作用，例类里面的静态成员变量及函数


另一种解释：1、静态全局变量

定义：在全局变量前，加上关键字 static 该变量就被定义成为了一个静态全局变量。

特点：

  A、该变量在全局数据区分配内存。

  B、初始化：如果不显式初始化，那么将被隐式初始化为0。

  C、访变量只在本源文件可见，严格的讲应该为定义之处开始到本文件结束。

D、文件作用域下声明的const的常量默认为static存储类型。

2、静态局部变量

定义：在局部变量前加上static关键字时，就定义了静态局部变量。

特点：

  A、该变量在全局数据区分配内存。

  B、初始化：如果不显式初始化，那么将被隐式初始化为0。

  C、它始终驻留在全局数据区，直到程序运行结束。但其作用域为局部作用域，当定义它的函数或 语句块结束时，其作用域随之结束。

3、静态函数（注意与类的静态成员函数区别）

定义：在函数的返回类型前加上static关键字，函数即被定义成静态函数。

特点：

  A、静态函数只能在本源文件中使用（这是与普通函数区别）

B、主意事项

  在文件作用域下声明的inline函数默认为static类型。

二、面象对象中的static关键字（主要指类中的static关键字）

1、静态数据成员

特点：

  A、内存分配：在程序的全局数据区分配。

  B、初始化和定义：

   a、静态数据成员定义时要分配空间，所以不能在类声明中定义。

   b、为了避免在多个使用该类的源文件中，对其重复定义，所在，不能在类的头文件中

    定义。

   c、静态数据成员因为程序一开始运行就必需存在，所以其初始化的最佳位置在类的内部实现。

  C、特点

   a、对相于 public,protected,private 关键字的影响它和普通数据成员一样，

   b、因为其空间在全局数据区分配，属于所有本类的对象共享，所以，它不属于特定的类对象，在没产生类对象时其作用域就可见，即在没有产生类的实例时，我们就可以操作它。

  D、访问形式

   a、 类对象名.静态数据成员名

   b、 类类型名:: 静态数据成员名

  E、静态数据成员，主要用在类的所有实例都拥有的属性上。比如，对于一个存款类，帐号相对   于每个实例都是不同的，但每个实例的利息是相同的。所以，应该把利息设为存款类的静态数据成员。这有两个好处，第一，不管定义多少个存款类对象，利息数据成员都共享分配在全局区的内存，所以节省存贮空间。第二，一旦利息需要改变时，只要改变一次，则所有存款类对象的利息全改变过来了，因为它们实际上是共用一个东西。

2、静态成员函数

特点：

  A、静态成员函数与类相联系，不与类的对象相联系。

  B、静态成员函数不能访问非静态数据成员。原因很简单，非静态数据成员属于特定的类实例。

作用：

  主要用于对静态数据成员的操作。

调用形式：

  A、类对象名.静态成员函数名（）

  B、类类型名:: 静态成员函数名（） 

13.inline在c++里面

内联引入c++是为了解决使用宏定义的一些缺点，是以代码膨胀（复制）为代价的，仅仅省去函数调用的开销，从而提高函数的执行效率。


内联和宏的比较：



内在编译时展开，宏在预编译时展开；



内可以直接被嵌入到代码中，宏是进行简单的替换；



内可完成诸如类型检验、语句是否正确等编译功能，宏不具备；



宏定义要小心处理宏参数的二义性；
14.写出前1000个质数（不是1000之内的）

Int return_1000prime()


{



Int n = 2, i, j, q;



Int str[1000];


For(i=0, i<1000, i++)



{




Q = sqart(n)+1;




For(j=2;j <= q; j++)



{


If(N%q == 0)


{


Return 0;

}

}

N++
}

}
15.在有字符和数字的字符串中，判断是否有重复的情况，并返回flag类型
16.用函数实现两个超大整数相乘的情况 

17.memcpy（）、strcpy( )


Char *Strcpy(char *strdest, const char *strsrc)


{



If((strdest == NULL) && (strsrc == NULL))



{




Return NULL;
}

Char *strdestcopy = strdest;

While((*strdest++ = *strsrc++)!=’\0’)
;

Return strdestcopy;
}
Void *memcpy(void *memto, const void *menform,size_t size)

{



Assert((mento != NULL) && (menform != NULL));



Char* tempform =(char *)memform;



Char* tempto = (char *)memto;



While(size-->0)




*tempto++ = *tempform;



Return memto;

}
18.返回单链表倒数n的指针

Node *return_list(node *head, int k;)


{



Node *p, *q;



Int n = k, I = 0;






P = head;



While(p->next != NULL)



{




P = p->next ;


N++;

}

If(n<k)

{


Printf(“put in number is wrong!\n”);
}

Else

{


N = n – k;


For(i=0; i<=n; i++)


{



P = p->next;

}

Return p;

}

}
19.返回unsigned char中1的个数
编写一个 C 函数，该函数给出一个字节中被置 1 的位的个数，并请给出该题至少一个不同解法。
void oneofchar()
{
 unsigned char ch = 0x77;
 unsigned char temp = 1;
 int i,j=0;
 for(i = 0;i<8;i++)
 {
  if((ch & temp) != 0)
   j++;
  temp = temp << 1;
 }
 printf("0x%x\n",ch);
 printf("Count = %d \n",j);
}
上面的解法确实有点傻了。
下面是根据判断32位整数二进制中1的个数的算法文章来模仿的四种算法。

unsigned int FindOneInNumber_01(unsigned char x)
{
    unsigned int n;
    for(n=0; x; x >>= 1)
        if (x & 1) n++;
    return n;
}
unsigned int FindOneInNumber_02(unsigned char x)
{
   unsigned int n;
   for(n=0; x; n++)
      x &= x-1;
    return n;
}
unsigned FindOneInNumber_03(unsigned char x)
{
    const unsigned MASK1  = 0x5555;
    const unsigned MASK2  = 0x3333;
    const unsigned MASK4  = 0x0f0f;
 
    x = (x&MASK1 ) + (x>>1 &MASK1 );
    x = (x&MASK2 ) + (x>>2 &MASK2 );
    x = (x&MASK4 ) + (x>>4 &MASK4 );
    return x;
}
unsigned numbits_lookup_table[256] = {
    0, 1, 1, 2, 1, 2, 2, 3, 1, 2, 2, 3, 2, 3, 3, 4, 1, 2, 2, 3, 2, 3, 3, 4, 2,
    3, 3, 4, 3, 4, 4, 5, 1, 2, 2, 3, 2, 3, 3, 4, 2, 3, 3, 4, 3, 4, 4, 5, 2, 3,
    3, 4, 3, 4, 4, 5, 3, 4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 1, 2, 2, 3, 2, 3, 3, 4, 2, 3, 3,
    4, 3, 4, 4, 5, 2, 3, 3, 4, 3, 4, 4, 5, 3, 4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 2, 3, 3, 4,
    3, 4, 4, 5, 3, 4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 3, 4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 4, 5, 5, 6, 5,
    6, 6, 7, 1, 2, 2, 3, 2, 3, 3, 4, 2, 3, 3, 4, 3, 4, 4, 5, 2, 3, 3, 4, 3, 4,
    4, 5, 3, 4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 2, 3, 3, 4, 3, 4, 4, 5, 3, 4, 4, 5, 4, 5, 5,
    6, 3, 4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 4, 5, 5, 6, 5, 6, 6, 7, 2, 3, 3, 4, 3, 4, 4, 5,
    3, 4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 3, 4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 4, 5, 5, 6, 5, 6, 6, 7, 3,
    4, 4, 5, 4, 5, 5, 6, 4, 5, 5, 6, 5, 6, 6, 7, 4, 5, 5, 6, 5, 6, 6, 7, 5, 6,
      6, 7, 6, 7, 7, 8
};
unsigned FindOneInNumber_04(unsigned char x)
{
    unsigned n;
    n = numbits_lookup_table[x & 0xff];
    n += numbits_lookup_table[x>>8  & 0xff];
   
    return n;
}
20.判断单链表是否回环
Bool isloop(node *head)


{



Node *p1 = head, *p2 = head;



If(head == NULL || head->next = NULL)



{




Return false;

}



Do



{




P1 = p1->next;




P2 = p2->next->next;

}while(p2 && p2->next && p1 != p2);

If(p1 == p2)

{


*start = p1;


Return ture;

}

Else


Return false;
}
21.判断大小端
Int checkCPU()

{


Union w


{



Int a;



Char b;

}c;

c.a = 1;

return(c.b == 1);

}

22 引用和指针

